

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky utca 1. sz. I. emelet. (Arany Bika bérház.) Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) télelelet. Tel.: 113. (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

A minisztertanács és a Gazdasági Főtanács határozatai

Allamosítják és átszervezik a pénzügyi közigazgatást — Közfeladattá nyilvánítják és az OTI-ra bizzák a munkavállalók családi pótlékának fizetését — Országos Vadászati Felügyelőséget állítanak fel

A kormány tagjai Dobi István miniszterelnök elnökelete alatt csütörtök délelőtti minisztertanácsot tartottak. A minisztertanács rendelt.tervezetét fogadott el az illetékekre vonatkozó egyes jogszabályok módosításáról és kiegészítéséről és hozzájárult a pénzügyi közigazgatás allamosításához és átszervezéséhez.

A vadászati kapcsolatos nemzetgazdasági érdek biztosítására hozzájárult az Országos Vadászati felügyelőség felállításához.

A minisztertanács menesztette az állami vállalatokat a bányavilletek alól. A Magyar Állami Vas-, Acél- és Gépgyárakat három nemzeti vállalatná alakították át, amelyek Budapesten, illetve Miskolc-Diósgyőrön székelnek.

Elfogadta a minisztertanács a közhasználatú gépjármű vállalatok fuvarozási ügyletére vonatkozó üzle.szabályzatot.

A minisztertanács a munkavállalók gyermekei után járó családi pótlék fizetését közfeladattá nyilvánítja és annak ellátásával január elsejével az OTI-t bízta meg.

A törvényhatósági és községi kórházaknál az orvosi és gazdasági tiszviselői állások betöltését a minisztertanács a népjóléti miniszter hatáskörébe ualata.

Végül rendelt.tervezetét fogadtak el, amely az állampolgárok polgármesterek, járási és községi jegyzők különböző jelentési köteleességét pontosan szabályozza.

A Gazdasági Főtanács csütörtöki ülésén hozzájárult ahhoz, hogy a magyar gyárműny hanglemezeket az Ibusz útján külföldre lehessen küldeni. Egyszerre legfel-

jebb 3 darab hanglemez küldhető.

A G. F. előzetet folyósította a Magyar Vagon és Gépgyár részére a MÁV által rendelt tíz darab 375 ös sorozatú mozdony elkészítésére.

A tuberkulózisban szenvedő gyermekek gyógykezelésének egységes irányíása érdekében a G. F. elhatározta a magyar iskolaszaktanatóriumi egyesület szentgotthárdi és budapesti iskolaszatanatóriumának állami tulajdonba vételét. Az eddigi könyvtáradományok alapuló segélyzési rendszer, amely a gyakorlatban és elméletben összeegyeztethetetlen a népi demokrácia szellemével megszűnik, mivel a gyermekek ellátásá: egységes állami irányítás alá helyezik.

Bulier abbé karácsonyi üzenete a magyar haladó keresztényekhez

A francia haladó katolikusok egyik vezető alakja Bulier abbé, a párisi egyetem tanára, aki hosszabb időt töltött Magyarországon, hazautazása előtt az alábbi üzenetet küldi a haladó magyar keresztényekhez:

— Az a meleg fogadtatás, amelyben Budapesten, Debrecenben és Pécsen részesültem, feljogosít arra, hogy kérve kérjem Önöket: keresztényekhez méltó magatartásukkal járjanak elől a hazai nyugalmán k védelmében. Sokszor látték hozzáam azt a kérdést, hogy mi a véleményem az egyház és az állam között. Magyarországon uralkodó feszültség miatt. Mindig azt feleltem, hogy a haladó katolikusoknak nagy szerepük lehet a békés kibontakozás elérésében. Kérem a haladó magyar keresztényeket, egyesüljenek a békés kibontakozás érdekében közös akaratú és párhuzamosan működő szervezetekbe. Fogadják el minden hátsó gondolat nélkül a föld-reformot, az allamosítást, a ma-

gyar törvényeket és az iskolák allamosítását. Hajoljanak meg engedelmis honpogárként a népakarat előtt. Forduljanak a haladó keresztények a nép felé és az ifjúság felé. Forduljanak a püspöki kar felé és idézzék emlékezetükbe teljes fiúi tiszt.élettel, de nagyon határozottan, hogy semmiféle földi hatalom nem mentheti fel őket az alól a kötelezettségük alól, amelyei Isten bizott rájuk. Mindenik saját lelkiismerete előtt is felelős azért, hogy a rábízott nyáját nevelje: Krisztus változhatatlan tanáiban, keresztényi engedelmisséggel és vezesse őket hűségben a világi hűtóságok iránt. És végül forduljanak a római Szentek felé, biztosítsák a Szentatyát hűségükkel, a vallás és a lelkek békéje javára. Kérjék a Szentatyát, erősítse meg Önöket az egyház férfi ként és a magyar népi demokrácia szabad állampolgárainak méltóságában, ugyanakkor emlékeztetve arra, hogy Magyarországot egyedül ura sorsának.

Az indonéziai holland támadás ügye a biztonsági tanács előtt

Délpalesztinában újra kitört az ellenségeskedés

A Biztonsági Tanács szerdán tárgyalta az Indonézia ügyét. Elsőnek a holland kiküldött szöveget fel és hosszabb beszédben igyekezett bizonyítani, hogy „csupán egy független állam belső ügyeiről van szó”. Hollandiának az esetleges felelősségrevonás alól mentési célszöveget kért a Biztonsági Tanács illetékességét. Palár, indonéz megbízott arra kérte a Biztonsági Tanácsot, rendelje el haladéktalanul a tüzelés beszüntetését, a holland csapatok visszavonását a támadás kezdete előtti állásukba és a letartóztatott indonéz vezetőket szabadon bocsátását. Végül kijelentette: „Ha a hadműveleteket nem szüntetik meg azonnal, akkor az indonézek partizán háborút kezdenek”. Ezután Jessup amerikai kiküldött bejelentette az Egyesült Államok, Szíria és Columbia együttes javaslatát, amelyek értelmében felszólítják Hollandiát és az indonéz köz.ársaságot a harcok azonnali beszüntetésére, valamint arra, hogy csapatokat eredeti állásukba vonják vissza. Ezután a Biztonsági Tanács felfüggesztette ülését, amelyet ma folytatnak.

lalták a Nankingtól 90 kilométerre eszaknyugatra fekvő Kaoju kikötővárosát.

A MOSZKVAI RÁDIO megállapítja, hogy Berlin nyugati övezeteiben szervezett háromhalmalmi katonai főparancsnokság megalakításával a nyugati megszállók befejezték Berlin kettészakítását. A nyugati hatalmak eddig is egymásután tették meg azokat a lépéseiket, amelyek Németország két északkeleti részére irányuló tevékenységükkel párhuzamosan Berlin kettészakítására irányultak. Rendszeres aknamunkát folytattak a berlini szövetséges kormányzat ellen, külön pénzügyi reformot, külön városi igazgatást,

külön rendőrséget létesítettek Berlin nyugati övezeteiben és külön választásokat rendeztek. Ezekre a bomlaszó in.ézkedésekre most a nyugatberlini háromhalmalmi parancsnokság megalakításával tettek fel a koronát. Ezzel megbizonyították, hogy a Németország kettészakítására irányuló angol-amerikai-aknamunka változatlanul folyik Európa és a német nép érdekében, a nemzetközi szerződésekből vállalt kötelezettségeikkel ellentétben.

FELOSLATTAK A JAPÁN PARLAMENTET

Tokió. Csütörtökön feloszlatták a japán parlamentet, új választásokat írnak ki.

A Kisgazda Párt gyűlése Hajduböszörményben és Nádudvaron

A Független Kisgazda Párt hajduböszörményi szervezete szerdán este Hajduböszörményben taggyűlést tartott. Kálmán Ferenc v. országgyűlési képviselő üdvözölte a megyei központ részéről felszólaló Szigethy Gyula országgyűlési képviselőt, pártelnököt és Bartha János megyei főtitkár, akik több száz főnyi közönség előtt mondtak politikai és gazdasági tájékoztatót.

Szigethy képviselő felszólalásában foglalkozott a belpolitikai élet legújabb eseményeivel, hangsúlyozta, hogy a Kisgazdapárt vezetősége a legbátrabban és azonnal levonta minden következményét Nyárády hívány árulásának és minden vonalon szigorú intézkedéseket fogantatott, hogy hasonló esetek a jövőben meg ne ismétlődhessenek. A továbbiakban a paraszti tömegszervezet problémáival foglalkozott, hangsúlyozta, hogy az új szervezetben minden dolgozó parasztnak helye van. A koalíciós pártok szilárd tömegbázist kapnak országépítő munkájukhoz az új szervezetben, melybe a demokratikus pártokhoz tartozó dolgozó paraszton kívül helyük van a pártönkivüli, dolgozó pa-

rasztsáknak is.

Bartha János megyei főtitkár gazdasági kérdésekről szólott, majd rámutatott a Kisgazdapárt országos tagreviziójának fontosságára. Hangsúlyozta, hogy a párt egészséges, szilárd táborot fog képezni a tagrevizió után s ezt a törekvést a párvezetőség minden körülmények között meg fogja valósítani.

Tegnap délelőtt Nádudvaron tartott jóslkerült taggyűlést a megyei szervezete: Zsom Miklós v. nemzetgyűlési képviselő megnyitó szavai után Reményi József debreceni főtitkár foglalta össze az elmúlt esztendő kül- és belpolitikai történetét, rámutatva, hogy a demokratikus erők további megerősítésére van szükség a béke és az országépítő munkájának, fejlődésének biztosítására. Bartha János főtitkár gazdasági beszámolót tartott. A taggyűléseken a tájékoztatók után mindenütt vita alakult ki.

(O)

— Alexander Knox Helm, Nagybritannia budapesti rendkívüli követe és meghatalmazott minisztere szerdán üdvözlőlátogatást tett Dobi István miniszterelnök-nél.

Közös felirat a katolikus püspöki karhoz a békés megegyezés érdekében

A budapesti katolikus egyházközségek világi elnökei értekezletet tartottak, amelyen megvitatták, hogy miképpen tudnának az egyházközségek vezetői elősegíteni a népi demokratikus államhatalom s az egyház közötti megegyezést.

Az értekezlet résztvevői teljes egyhangúsággal megállapították, hogy az egyházközségek világi vezetői és egyszerű hívei hön öhajlják a katolikus egyház és a népi demokrácia közötti jó megegyezés megteremtését és elföljük azokat az egyházi vezetőket, akik a megegyezés megakadályozására és a tárgyalások megfújtására törekvernek.

Az egyházközségek belüli min-

dent el fognak követni, hogy a hitvekben megerősítésk a megerőtes és megbékülés szellemét, a haza és a népi demokrácia iránti hűséget s felvezetik a küzdelem minden oly kísérlettel szemben, amely a katolikus egyház tevékeny megújulását a demokratikus államrend ellen irányul.

Az értekezlet résztvevői elhatározták, hogy a püspöki karhoz közös felirattal fordulnak, amelyben kifejezték adnak a demokratikus katolikus hívők őszinte békevágynak és kéri a püspöki kart az államjal való megegyezésre. A felirat szövegére az értekezlet öttagú bizottságot küldött ki.

A 61. hadifogolyvonatot 1201 hazatérőt hoz

Pénteken hajnalban 1201 hazatérővel Debrecenbe érkezik a 61. hadifogolyvonat. A fertőtlenítés és adminisztrációs munka elvégzése után a hazatértek karácsonyi ünnepe hágyják el a táborát és ér-

keznek ot honukba, szeretett köreibe.

A hazatért debreceni volt hadifoglyok névsorát holnapi számunakban közöljük.

„A külsőség közelebb került a városhoz” Autóbuszjárat indult a Homokkerten, Kerekes-telepen keresztül a Rökkant-telepre

A repülőtéri MDP párti helyiségében tartott gyűlésen, melyen nagy számban vettek részt a Rökkant, Kerekes-, Wolaifkatelep, Homokkert lakosai, Ménes János polgármester a külsőségi kismembek szempontjából rendkívül fontos bejelentéseket tett.

Ivanov Hrisztó körzeti titkár üdvözölte a polgármestert, aki bejelentette, hogy a külsőség lakosait újabb autóbuszjáratokkal, későbbiekben pedig villamosjáratokkal közelebb hozzák a városhoz. Folyik az utak rendbekerzése, villanyhálózatba bekapcsolása a külsőségi résznek, kútfúrások. A várospolitikai tervek jelentős része már meg is valósult. A MVF vezetőségével lefolytatott tárgyalások alapján csütörtökön reggel megindult a városi kismembek ezrei által laított Rökkanttelepre összekötő autóbuszjárat.

jelentőségét. Népes, dolgozók tízezrei által lakott külsőségek lakói számára könnyíti meg a közlekedést, az új járat, mely a K.stamp-lomtől kiindulva a Kossuth és Batthyány. Szent Anna utcán, Attila téren, Budai Ezsás utcán, Szabó Kálmán utcán, Miképercsi úton át halad a rökkanttelepi Kazár utcáig.

Bárány Jenő beszéde után Tit István a Wolaifka telepek 104. Agárdy Zoltán a rökkanttelepiek kérését tolmácsolta. Több teigó találás után Bernáth József tanító a gyermekváros részéről mondott köszönetet Ménes János polgármesternek. A gyűlés az Internacionális éneklésével ért véget.



AZ ISRAELI KORMÁNY részéről bejelentették, hogy Dél-Palesztinában légi és szárazföldi csapatok ütköztek meg egyiptomi csapatokkal.

KINÁBAN a népi haderők tovább folytatják előrenyomulásukat. Nagy-zabású támadást indítottak Hankau egymillió város ellen, amely körülbelül 500 kilométerre fekszik délnyugatra Nankingtól. Nanking környékén a népi csapatok elfog-

Megszűnik a közmunkaváltás és a jövedelem-többlettadó

Bevezetik az újévi adót

Az adórendszerben lényeges egyszerűsítések várhatók. Január 1-vel az újévi adó közmunkaváltás, a közszolgálati adó, a jövedelem-többlettadó megszűnik önálló adónemnek lenni s ezek helyett bevezetik az újévi adót.

A rendelkezés megállapított irányelvek szerint kidolgozásra kerülő adóalapok után az újévi adót progresszív táblázat alapján

Nem szűnnek meg az ipartestületek

Budapestről jelentik: A kormány az elmúlt héten rendeletet bocsátott ki. Ebben megszüntette a kötelező ipartestületi tagságot. A rendeletet egy, a budapesti KIOSZ-ban tartott értekezlet követelte. Az értekezleten a budapesti ipartestületek vezetői vettek részt, és határozati javaslatot terjesztettek a KIOSZ elnöksége elé az ipartestületek megszüntetéséről. A KIOSZ elnöksége szerdán foglalkozott a határozati javaslattal és közölte az újabb értekezlet részvevőivel, hogy a javaslatot tárgyalatlannak tekintik.

A MNDSZ karácsonyi akciója

Az idén az iskolák szülői munkaközösségeivel együttesen folyt le. Ezúttal minden iskolás gyermeket megajándékoztak a MNDSZ a szülői munkaközösségen keresztül. A szegény gyermekek cipő és ruha hiányában is részesültek, de akiknek ez nem juthatott ajándékul, azok is kaptak egy-egy tartalmas szeretet csomagot, cukorkával, süteménnyel, almával megrakva. A középiskolások fiatalok osztályonként is megajándékozták egymást, sőt az is előfordult, mikor egy-egy leány és fiú testvérintézet osztályai ajándékozták meg egymást kedves műsorral délután keretében.

A karácsonyi akciót fővárosi küldött, Törökne is megjelentette az egyes iskolákban. Mindenütt nagy telegzés fogadott beszédet intézett szülőkhöz és gyermekekhez, s jólesően állapította meg, hogy az idei karácsony ünnepe nem volt különbség gyermek és gyermek között, minden iskolás gyermeket egyaránt megajándékoztak.

Egy kiskereskedő megkapó példamutatása

Szép példát mutatott Mihály Márton Simonffy utcai kiskereskedő, aki tegnap délen lényegesen több karácsonyi árut állított és szeretet csomagot osztott ki 22 gyermeknek.

A gyermekváros 22 lakóját vendégelte meg szívesen, igaz szeretettel. A kis üzletben kigyúlt a karácsonyfa fénye, alatta meghatót arccal énekelte el indulóját, majd karácsonyi énekeket 22 gyermek. Mihály Márton szép beszédében mondta el, hogy a demokrácia segítségével ma már a kiskereskedőnek is lehetővé vált, hogy jutasson a magáéba Kérte fiatal barátait, hogy tanuljanak, dolgozzanak a népi demokrácia további erősítéséért. Ezután átnyújtotta a 22 szeretet csomagot, melyet köszönettel mondtak s újabb hangulatos énekszámokkal és szavallatokkal.

Rádiókészülékek 9, kerékpárok 4 és 6 óra

MAYER mérnök

KOSSUTH-U. 13. TEL.: 380.

Célszerű

karácsonyi ajándékok

Fábián és Szabó

vasúletében

PIAC-UTCA 36.

kal búcsúztak el a megajándékozottak.

Mihály Márton szép, rokonszenves gesztusa követendő példa!

Megalakult a köztársasági elnök néphivatala

Szakács Árpád köztársasági elnök kezdeményezésére az elnöki hivatal mellett szervezett néphivatal január 1-ével megkezdte működését. A néphivatal célja, hogy a köztársaság minden polgára igazságos ügyével, jogos panaszával, személyesen, vagy írásban fordulhasson a köztársasági elnökhöz. A néphivatal alapelve az igazságos, gyors és bürokráciamentes ügyintézés.

Halálra ítélték a rablógyilkos bejárót

A budapesti rögtönítélő bíróság csütörtökön halálra ítélte Balogh Róza 24 éves takarítónőt, aki december 16-án agyonütötte, majd kirabolta Berger Adolfot. A halálraítél: kegyelmet kért.

Súlyos összetűzés Sanghai bank-negyedében

Sanghai bank-negyedében hét ember meghalt és 11 súlyosan megsebesült, a hat kormánybank előtt folyó összetűzések során. A bankok előtt ugyanis több mint százezer ember állt sorban, mert csupán ezek a bankok adhattak el aranyat. Valószínű, hogy az áldozatok száma még emelkedni fog. (MTI)

Rendelet a pénzbüntetés átváltoztatásáról

A pénzügyminiszter végrehajtási utasítását közli a hivatalos lap a pénzbüntetésre és a pénzbüntetés szabadságvégérségbüntetésre való átváltoztatásáról. Ha a pénzbüntetés az erre kötelezett személy a megszabott határidő alatt nem fizeti meg, vagy részle fizetés esetén valamelyik részlet megfizetését elmulasztja, a pénzügyi hatóság haladéktalanul intézkedik, hogy a pénzbüntetés szabadságvégérségbüntetésre váltszassék át. Ilyen átváltoztatásnál 3-300 forintig terjedő összeg helyett 1-1 napot lehet számítani.

Egy átlatorpéntáros nő ártalmatlanná tette az álarcos rablót

A Képesi Községi Kenyérgyár üzemének pénztárában az este álarcos revolveres férfi támadt. Antal Irén pénztárosnőre és követeltele adja ki a kasszából a pénzt. A fiatal erélyes pénztárosnő nem vesztette el lélekjelenlétét, hanem hirtelen mozdulattal kiütötte a támadó kezéből a fegyvert és lerántotta róla az álarcot. Kiderült, hogy a támadó Cerbe Ferenc 18 éves pincér. Cerbét letartóztatták, és kihallgatásakor bevallotta, hogy már több lopást követett el.

Rendelet a vendéglői étlapokról

A Gazdasági Főtanács most megjelent rendelete értelmében 29-től, szerdától az étel és ital ár-lapokon azokat az árakat kell feltüntetni, amelyek nemcsak a megállapított árakat hanem a forgalmi adót, zenedíjat és a kiszolgálási díjat is magukban foglalják. Az ét-lapon közölt áron felül csak a számlabélyegilletéket és az esetleges vigalmiadót lehet felszámítani. Minthogy azonban, értekezletünk szerint a vigalmi adó a közeljövőben beleolvad a forgalmi adóba, az ét-lapi ár a bélyegilletékek kivételével a teljes fizetendő összeget közli majd hamarosan.

CSOKONAI SZINHAZ

pénteken délután 3 órakor félhelyárral!

Lekvár Matyi karácsonya

gyermekoperett 3 felvonásban

Mozgósínházak mai műsora:

Szent Karácsony estjén nem tarjunk előadást!

APOLLO

Szombaton és vasárnap: Cupa szív, csupa derű - Könyv és mosoly

Elsőosztályosok

METEOR

Szombaton és vasárnap: Szuperkő jövedel, a jüto-ság, a szerelem filmje

Ki lesz a párom

VIGSZINHAZ

Szombaton és vasárnap: Szeregyák-zaka csodás világa, pompája és ragyogása

Fény hull az útra

Előadások: Apollo és Vigszínház: de, 11 du, 2, 4, 6, 8 órakor! Meteor: 2, 4, 6, 8 órakor!

SZINHAZ, MOZI, MŰVÉSZET

SZINHAZI MŰSOR:

Pénteken délután 3 (három) órakor: Lekvár Matyi karácsonya. Pénteken este: Nincs előadás. Szombaton du, tel 4-6-8: Lampaláz, Berietzünét.

Szombaton este fél 8-8-8-8: Lampaláz, Berietzünét.

Vasárnap este fél 8-8-8-8: Ida regénye Berietzünét.

Vasárnap este fél 8-8-8-8: Lampaláz, Berietzünét.

Hétfőn este fél 8-8-8-8: Lampaláz, József Áttila Berietzünét.

Kedden este fél 8-8-8-8: Hegyek alján A. Berietzünét.

LÁMPALÁZ

Évtizedek óta ismétli a sajtó, hogy az operett királyi műve. Nem tud újat nyújtani. Ez a megállapítás a Lampaláz c. operett sem előzi meg. Hiába jehát minden örökös: sem a főúri világ enervál, fúrurái, sem a polgári élet kivágatott operett típusai a ma közönséget már nem tudják lekötöni, legfeljebb csak könnyedén szórakoztatják. Ez történelmi jelen esetben is a Lampaláz felújítása alkalmával. A vigjátékú operett sok m.k.a. jával közvetlenül hat, de aminél kilepünk a színházból az első szelvények elfújja még az illúziót is ennek a darabnak.

A színészek sok igyekezettel próbálják színésze és hangulatossá tenni az előadást. Papp István helyzet és jellemkomikum egyébezteljesítésével kifutó játékok, produkál, Kertész Sándor is részleggel a teljes elismerésre. A humoron ányk tovább fejlődését Komos Ferenc és Solti Bertalan vízi megérdemelt siker mellett. Nagy Csilla és Fesztraczy Káto tökéletesen kiaknazzák szerepük adta lehetőségeit. Markovits Endre és Ujvárosi Káto mértékeltartó eszközökkel ének a meg lehetőségen szürkén megírt szerepekben. Jáki Elii rétermetlenségrel oldja meg feladatát. Pagonyi János, Oláh György és Fontos Magda ezüstlik ki az együtt. Test jó alkalmazkodással.

Kertész Sándor rendezése egyszerre törekvő és jó tempót dikál, Sebastyán András hűzárterréssel emeli ki Rozsnyai Sándor hangulatos muzsikáját.

Színházi közlemények

Ma, pénteken délután 3 órakor nagy Karácsony-délután a színházban Színházkerü: Lekvár Matyi karácsonya gyermekoperett 3 felvonásban. Sok ének, tanc, moka és kegyesség. Félhelyárral. Jegyek: 1-5 Ft-ig.

Karácsony első ünnepén, szombaton délután fél 4 órakor és este fél 8 órakor a rendkívül nagy sikerrel bemutatott „Lampaláz” operett van más, soton Nagy Csillával a női főszerepben.

Karácsony másodnapján, vasárnap délután fél 4 órakor az idény leg-művészeiből zenévigjátéka az „Ida regénye” este fél 8 órakor pedig a „Lampaláz” kerül színre.

A karácsonyi ünnepek előadásaira ajánljuk a jegyekről előre gondoskodni.

Elsőosztályosok (Apollo). Kelleme karácsonyi szórakozásban lesz része annak, aki megtekinti az Apollo karácsonyi filmjét. Az elsőosztályosok kitűnő orosz film: csupa derű, csupa hangulat, kedve természetesség árad a filmből. Kitűnő színészek játszanak, szép felvételeket láthatunk, a hővihar, és mentés munkáját kiváló.

Karácsonyra rádiót

12 hónapra terjedő részletre

Soltész, Kálmán-tér 2.

Hamvas püspök: Sok kérdésben nem értek egyet Mindszentyvel

A szegedi Petőfi Sándor tanoncotthon növendékei látogatást tettek Hamvas Endre megyéspüspök-nél. A látogatás egyik célja az volt, hogy a karácsonyi ünnepek közbén átadják ajándékaikat a püspöknek. A több mint hatvan tagú küldöttség vezetője rövid üdvözlő beszéd kíséretében adta át a csomagot a püspöknek.

A püspök köszönő szavai után a tanoncok közül egyik a püspök elé állt és megkérte, hogy multkorijátogatásuk alkalmából feltett kérdésre adjon feleletet. December 7-én ugyanis a tanoncok Hamvas püspök-nél voltak. Megkérdezték, mi az álláspontja Mindszenty népelellen és magyarelleses aknamunkájával szemben. Akkor a püspök azt mondta a tanoncoknak, hogy majd gondolkodik a felele-en. Hamvas püspök erre részlete-szebben ismertette álláspontját, a következőket jelentette ki:

Nem értek Mindszentyvel egyet igen sok kérdésben és csak helyeseim tudom a tanoncok demokráciák magatartását!

A püspök hosszasan elbeszélgetett a Petőfi-tanoncotthon lakóival, akik többek között megígérték, hogy állásfoglalását közlik Szeged ifjúmunkásaival és tanoncaival is.

Besorult a hideg a Kárpát-medencébe

Az enyhe levegő egyelőre nem bírja kiszorítani a Kárpátok és az Alpok medencéjéből a hideget, emiatt a hőmérséklet csak néhány fokkal emelkedett. A Szovjetunióban változatlanul havaz, és most már a déli és északi Kárpátokban is hull a hó. Hazánkban tegnap a Balaton környékén havazott. Tegnap már csak 5-8 fokra süllyedt a hőmérséklet, esztörtökön reggel pedig Szegeden -15, Szigotárjában -14, a fővárosban -8, -10 fokot mértek. Az alacsonyabb hegyekeken -2-5, a magasabb hegyekeken 5-10 centiméteres a hóréteg vastagsága.

Karácsonyi ünnepélyek UTTÖRÖK KARÁCSONYI ÖRÖMSZERZÉSE

A Szent Anna utcai általános leányiskola uttörő csapaja elhatározta, hogy örömet szerez karácsonyra a tanári testvér-iskolák pajtásai számára. Szüleikkel és az MNDSZ iskolafelügyelőivel ajándékosztásokat készítettek, amelyekbe meleg ruhánemű, cukorkák sütemény is jatekát helyeztek el. Kedden hajnalban megindultak vezetőjükkel a mosói és euzai iskolák felkeresésére. Az állomáson már két négy-pártás várta őket. Volt négy öröm az uttörő otthonban, amikor a közönség elenkelet uttörő indulok és szavallatok után átvették a gondját készített ajándékot. A látogatás végen a tanári pajtások ígérték, hogy a karácsonyi szünet után már napra bejönnek a városi iskolákba, ahol újonnan szerzett pajtáberattjait látnak majd vendégül őket.

Az iskola másik, bethelomes uttörő csapata a hadifegyver korházban jár, ahol népi szokásokkal elevenítettek fel s 60 beteg katonát ajándékoztak meg édességekkel, ajándékkal.

Az uttörők adakozó szeretetéből az állami gyermekmenhely 40 darab szeretetcsomagot adott át a kis apol-taknak.

A DOLGOZÓK GIMNÁZIUMÁBAN

Bensőséges keretek között zajlott le a Dolgozók gimnáziumának karácsonyi-táunnepele.

Papp György diákszövetség titkár üdvözölte a megjelent tanulókat és a jelenlévő dolgozó diákokat. Besse Gyula tenar méltatta az első igazi valóban megjavult anyagi körülmények között, elvitelhető Karácsony-jelentőségét, mely a demokrácia építő munkájának eredménye. Buda Zsuzsanna érzessei előadott Petőfi aszavallata után dr. Kárcs Pál vezetőtanár az elhangzott szavallathoz kapcsolódva beszélt a karácsonyról, amelyről mindon nagyob magyar író írt, esetetve a főszerep nyomorát, melyet demokráciánk közelébe az Aty által megáldott boldog jólétben eltöltött karácsonyhoz.

Ezután következett az ajándékosztás, ami a bensőséges keretek között ment végbe. A dobosai kereskedőknek némes áldozatkészlete és a dolgozókkal való együtt érzése lett lehetővé.

Belejárásul Pash Ernő tanár zárta be a bensőséges ünnepélyt köszönettel mondva a szereplőknek, közöttük Sennyei Oláh István tanárnak, aki az ajándékosztás találo szavak kíséretében osztotta szél, valamint Papp György Dolgozó gimnázium tanulókat, aki az ünnepséget rendezte.

A RUHÁZATI MUNKÁSOK SZAKSZERVEZETÉNEK NÖBIZOTTSÁGA

bensőséges karácsonyiünnepélyt rendezett, melyen mintegy 50 gyermeket uszonházaltak meg és különböző szép és hasznos ajándékokkal és ruhane-művel ajándékoztak meg.

A gyermekek megajándékozásához a közvetkező szabomesterek a kereske-

SZÁVA KANONOK: SEGITEK A DOLGOZÓKNAK A BEKE MEGTEREMTÉSÉBEN

A nyiregyházi vasutas és postás dolgozók, a villanygyári alkalmazottak és közalkalmazottak tündető nagygyűlésen foglaltak állást a Mindszenty reakció ellen.

Dr. Száva István kanonok hivatalában fogadta a dolgozók képviselőit.

Mi, nyiregyházi dolgozók kérjük Önt, nyilatkozzék előttünk, milyen álláspontot képvisel a demokráciának a klerikális reakció elleni harcában — fordult a küldöttség a kanonok felé.

A legteljesebb mértékben helyeslem az Önök követeléseit — válaszolta Száva kanonok — és nagy örömmel reagál, hogy segíthetek a dolgozóknak a beke megteremtésében.

Nem engedem felolvasni Mindszenty körlevelét — jelentette ki a küldöttség elött dr. Száva István kanonok. — Mi, a népi demokráciát helyeslő papok, legnagyobb örömmel a nép gyermekei vagyunk és így kötelességünknek tartjuk a demokrácia mellé állni és vigyázni híveink lelki békéjére — fejezte be beszélgetését dr. Száva István kanonok.

dök járultak hozzá: Molnár József 100 Ft, Fábán Béla 100 Ft, Grünfeld A. és Tsa 50 Ft, Vago Sándor 20 Neuurth Gyula 30, és egy kislány felruházás, Tiszántúli Text. I. ház 3 pár gyűjtemény, Sárkány Lajos egy fűző nadrág, Harsányi István jatekok és fűzőnadrág, Szánthó Albert 20 Ft, Horowitz szalon 20 Ft, Teller Jolan 20 Ft, Friedmann és Barha 2 fu nadrág, Szurdok Ferenc gyermek lenyuglunda és nadrág, Sebastyán Ferenc egy fu nadrág.

A fenti cikkeknél a szakszervezet ny. bizottsága ezúton mond köszönetet.

Felfegyverzett cigányok rablóátmadása egy plébános ellen

Szerdára virradó éjszaka a baranyamegyei Hosszúhetyényben felfegyverzett cigányok rablóbandája betört Domsosy Lajos plébános lakásába és több lövés leadása után a felfegyverzett cigányok súlyosan megsebesített papot, hogy adja elő a pénzt és ékszerait. A plébános próbált védekezni, de amikor egy kivülről leadott lövés bal karját találta, elvágódott. És közben az egyik bandita meg fejszével utána vágott, hogy febesjusja. de a vágás félrecsúszott és az ujjait vágta le. A lövöldözésre felébredt az épület másik végében lakó Szűcs Ferenc káplán is, akinek megjelenésekor újult erővel indult meg a küzdelem a két pap és a banditák között. Az éjszakai harcnak csak a házvezetőnő meg elenése vetett véget, aki a szomszéd szobából felhívta a rendőrséget telefonon. Ezt a cigányok meghallották és hanyat homlok emenekültek. A több sebből vérző plébánost a pécsi rendőrség autóján szállították be a pécsi klinikára. A plébános állapota aggasztó.

Felhívás a lótenyésztő gazdákhöz

A földművelésügyi minisztérium felhívja a lótenyésztő gazdákat, akiknek lovak a háború folyamán kártérítés nélkül igénybevelet és azt még nem kapta vissza. Küldje be a ló marhalvelét, pontos leírását a földművelésügyi minisztérium külföldi kapcsolatok és külföldre purcolt javak osztályára. A szovjet előzetkenységi folyamán ugyanis visszakapjuk az Ausztria szovjet zónájába elhurcolt lovainkat. Azok a gazdák, akik lovaik tulajdonjogát igazolni tudják, annak idején a földművelésügyi minisztériumtól kapnak értesítést az átvételről.

A csepeli ifjúmunkások az elmúlt napokban felhívást intéztek Budapest ifjúságához, emlékeztetnek meg Pesti Barnabás, Pataki István és Kreutz Róbert hősi halálát: hat ifjúmunkásokról. A felhívás nyomán csütörtök este a magyar ifjúság öntudatos fiúki-vonultak a Kerepesi temetőbe a lobogó fáklák fényénél egymásután teiték le a kegyelet koszorúját a mártírok sírjaira.

A hiúságában sértett udvarló bosszúból háromszor gyújtogatott...

A debreceni törvényszék rögtönítélőbírósa csütörtökön tárgyalta Nagy Miklós 20 éves hajdúvási földműves ügyét, akit háromrendbeli gyújtogatás büntetével vádolt az államügyészség képviselőjében dr. Telkes Béla alelnök.

Nagy Miklós december 8-án este fél 12 órakor Hajdúnánáson a Kinizsi utcán Dézsi József házában a szalmakazlat gyújtotta fel, december 11-én este 8 órakor Ungvári Ferenc házában szintén a szalmakazlat, majd egy óra múlva a közelben Sebestyén Miklós tengeriküppját és kerítését gyújtotta meg. A tüzet csak nagy erőfeszítéssel tudták eloltani. Különösen veszélyes volt az utolsó, Sebestyén-féle tüz. Itt az oltáshál segédkezett Nagy Miklós is és ott fogta el Dobog Miklós rendőrszakaszvezető, akinek gyanus volt a fia alemler.

A gyújtogatás előzményeire és indítókára vonatkozólag különös tényállás nyert megállapítást. Nagy Miklós udvarolt Dézsi József Klári nevű leányának, akinek „völgény-cimborája” volt. Pünkösdi körülmények között az első virágcsokorát szakküldték, mert megígérték, hogy a csokrot lopolták el tőle. Nagy Miklós anyjától, aki el a terményt, eladta és ennek árából vette a csokrot. A „megsértett” fia alemler bosszúból este felgyújtotta Dézsiék szalmakazlatát. Nagy Miklós foglalkozott Tóth Katalin fiatallánnyal is, együtt jártak tánciskolába, de ez a lány is kiadta magát. December 11-én Nagy Miklós meglátta Ungvári Ferenc házában Tóth Katalint, aki ott többekkel nótázott, mire rövid idő múlva felgyújtotta Ungváriék szalmakazlatát valószínűleg sértett hiúságából. Úgyancsak a tánciskolában tette a szepet Nagy Miklós Sebestyén Zsuzsának, aki nem akart vele táncolni és nem engedte meg, hogy hazakeresse. Erre bosszúból Sebestyén Miklós házában is gyújtogatott. A rendőrség előtt Nagy Miklós beismerte a három gyújtogatást, de az államügyészség, majd mindent makacsul tagadott. Tagadta a virágküldést, azt is, hogy a Sebestyén és Tóth lányt ismerné, s azt beismerte, hogy Dézsi Pirokának udvarolt és pünkösdkor csokrot küldött. Azt állította, hogy a tüzet idejében lakásán tartózkodott. Még azt is tagadta, hogy őt a rendőrség a harmadik tűz színhelyén fogta el, amikor oltott, tagadta azt, hogy a tűz közelében bárkivel is találkozott volna.

A tanúk Dézsi József, Dézsi Klári, Ungvári Ferenc, Sebestyén Miklós sorra felismerték és szemébe mondták, hogy vallomása hamis. Murvai Julianna találkozott vele a tűz közelében, most is felismerte Nagy Miklósban az illetőt. Molnár László a tüzoltóaktanya közelében látta Nagy Miklóst és beszélt vele, már várta mikor mennek ki a tüzoltók. Lakatos Gábor a vádlott keresztapja, Dombos Miklós rendőr is bizonyította, hogy Nagy Miklós a harmadik tűz színhelyén volt, ott fogták el, de a vádlott megmaradt tagadása mellett.

Dr. Horváth Arthur törvényszéki orvos és dr. Okró Sándor egyetemi tanár szakértői véleménye szerint a vádlott épelméjű, beszámítható, akarata szabad elhatározásból rendelkezett. Nem piromanikus és nem is ködös állapotban követte el tettét, tettét tervszerűen, nem véletlenül hajtoatta végre.

Dr. Telkes ügyész a vádlott megbüntetését indítványozta, de nem kérte a halálbüntetés kiszabását, az eset körülményeire való tekintettel. Csendes szelentes idő volt, és a tüzeget nem okozott nagy kárt.

A rögtönítélőbírósg nem hozott ítéletet, hanem áttette az ügyet a rendes bírósághoz, az szab majd ki büntetést. Addig a vádlott őrizetben marad.

Tudnivalók a népszámlálásról, mely január 1-én veszi kezdetét

A kormány rendelkezése értelmében a népszámlálóbiztosok szerző az egész országban, január 1-én megkezdik összeírni a munkásokat, amelyeket január 15-ig kell bejelenteni. Ezen idő alatt a számlálóbiztosok házirol-házra, lakásról-lakásra járva össze fognak írni minden személyt, aki 1943. december 31-én életben volt, számbavésnek minden lakást, épületet, adatszolgáltatást végzők az órára, iparosok, kereskedők, orvosok, tanácsosok, az aratásbetéteket, vakokat és az iskolakötelek gyermekeit.

A népszámlálás nem új dolog Magyarországon. Csak úgy, mint a világ minden országában, 10 évenként hazánkban is megtörténik, mely változások terjedtek az utolsó évtizedben, az ország életében, a lakosság számában, társadalmi összetételében stb. Mennyivel inkább szükség van erre a számbavételre a négy világháború után, amely gazdasági javainkban oly nagy pusztítást vezetett. Gondoljunk továbbá a felszabacolt házakban bekövetkezett nagy átalakulásra, mint pl. a földreform stb., amelyekről csak egy nagy átfogó statisztikai számbavétel után nyertünk tisztább képet. A dolgozó nép érdeke a pontos, valóságnak megfelelő adatszolgáltatás, hogy terjedő adatszolgáltatás megkönnyítse az emberek álljanak rendelkezésre és ezekre támaszkodva szabhatunk meg népszámlálóbiztosok útját.

Bármennyire is az ország érdekében történik a népszámlálás, a reakciók miatt is képzelt, nyilvánvalóan a szándékkal, hogy a lakosság az adatszolgáltatás megkönnyítésére, vagy hamis adatok beállítására bírja. Ezeket a meglek, hazugságokat nem nehéz megfoglalni. Hiszen a törvény értelmében a népszámlálás során beváltott adatokat semmiféle más célra, vagy pl. adóztatási célra, felhasználni nem szabad. A népszámlálóbiztosok pedig esküt tesznek arra, hogy az összeírás alkalmával tudomásukra jutott adatokat, mint hivatali titkot megőrzik, a hivatali titok megsértése pedig súlyos büntetést von maga után.

A számlálóbiztosok egyenként igazolványt vannak elátva, amelyeket feloldásra felmutatni kötelesek, sőt kivánatos is, hogy ez az igazolvány a közönség részéről megőrizten.

A népszámlálással kapcsolatban a város vezetőségének az a kéréses a lakossághoz, hogy a számlálóbiztosok fogadják bizalommal a szükséges adatokat becslések rendelkezésre, a statisztikai adatok igazolására szükséges iratokat (mint pl. születési, házassági anyakönyvi kivonat, keresztelvény, állampolgársági bizonyítvány, iskolai bizonyítvány stb.) már előre tartsák készen, általában pedig igyekezzenek felelősségteljes munkájukat elvégezni megkönnyítve, mert csak így lehet ezt a népszámlálóbiztosok számára nagy statisztikai munkát jól és eredményesen befejezni.

27 ezer gazda-gumicsizma készül

A Gumiipari Központ kezdeményezésére nemrég kísérletek indultak, hogyan lehetne a gumicsizmák előállításához szükséges és csak a külföldről beszerezhető horganyoxidot hazai anyagból pótolni. A kísérletek teljes eredménnyel végződtek: a horganyoxid egy részét lángkorommal lehet helyettesíteni. A Hungária Gumigyár szakemberei a most munkában lévő horganyozó gyártásánál már ezt az eljárást alkalmazták, amivel 15 százalékos önköltségcsökkentést értek el.

Az új eljárások alkalmazása mellett a piac kívánalmainak megfelelően a gumigyárak termelési rendszerét is egységesen átszervezik. Ennek keretében a dorogi gumigyár gazdacsizma gyártását 27 ezer párra emelte fel.

H I R E K

TIED AZ ORSZÁG, MAGADNAK ÉPITED!
Száz évvel ezelőtt

1848 december 24-én a karácsony estére készül az országban mindenki. A legtöbb magyar család árván tölti a Szent Este, mert a férfiak katonáskodnak, ki közelben, ki távolban. A külföldi újságok úgy tudják, hogy a magyar kormányknak 105.000 főnyi horvát hadsereg áll rendelkezésére és az ezzel szemben álló császári csapatok létszáma 125 ezer fő, mely körülakban indul támadásra Magyarország ellen. A hírlapok bátorítják a közönséget. Ne féljete! az utolsó csaták győzeime a miénk... — fejezi be cikket az Eletkép-k, amelynek az a száma közel Petőfi Sándor új csatáját: Trombita harsog, dob pereg. Kész a csára a sereg...

Várható időjárás. Mérsékelt északnyugati, északi szél, változó felhőzet, helyenként köd, többfelé kisebb havazás. A hideg egy-két fokkal mérséklődik.

Ügyeletes gyógyszerárak: „Reményesség” Csapó u. 22. „Mátyás Király” Vámospécsi út 16.

Református istentiszteletek karácsony első napján. Nagytemplom 8 ó pr. Szentes L., ág. Fehér Á., 10 ó pr. dr. Ferenczy K., ág. Barabás M., 6 ó dr. Ferenczy K. Kistemplom 9 ó Török T., 11 ó pr. Révész I., ág. Uray S., 5 ó Evangélikusok. Kossuth u. templom 10 ó pr. Baja M., ág. Birinyi J., 4 ó Birinyi J. Károlyi G. Kéri templom 9 ó pr. Berényi J., ág. Szécsi A., 5 ó Evangélikusok. Ispotály 10 ó pr. és úrv. oszt. dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó dr. Hegyaljai Kiss G., 3 ó Kürchy K. Homokkerti templom 10 ó pr. Kovács S., ág. Kulcsár D., 5 ó Martonosi I. Szabadságtelpei templom 10 ó pr. Sipos K., ág. Molnár Gy., 4 ó Sipos K. Csapókerti templom 10 ó pr. dr. Dancsházy S., ág. Mikó M. Kerekestelpei templom 10 ó pr. és úrv. oszt. Duscza F., 3 ó Vezérfi A. Egyetemi templom 11 ó úrv. oszt. dr. Kalmár L. Augusta szanatórium egygyved 10 ó Kán or J. Kórház és klinikák Kántor J. Rákosi telep 9 ó pr. és úrv. oszt. Pál A., Nyulási isk. 10 ó dr. Kalmár Lajos. Téglyskert 10 ó pr. és úrv. oszt. Zsiros J. Fogház 10 ó úrv. oszt. Magyar B. Wofarika telep 10 ó Szilágyi L. Széchenyi kert 9 ó pr. és úrv. oszt. Koncz Z. Szoboszlai út 3 ó dr. Farkas P. Házár út 11 ó pr. és úrv. oszt. Koncz Z. Mechelyi fél 11 ó pr. és ág. Berényi J. Szükséglakás pr. és úrv. oszt. Pál A. — Tanyai istentiszteletek: Macs 9 ó, Ondód I. Kádár dűlő 11 ó, Nagy S. Hosszúpályi úti isk. 11 ó úrv. oszt. dr. Erdei Mihály. Ebes 9 ó, Nyilas-tanya 11 ó, Szováti úti isk. 2 ó úrv. oszt. Kalmár I. Bánk 10 ó, Diószegi út 2 ó pr. és úrv. oszt. Erdei K. Perc dűlő pr. és úrv. oszt. Pál A. Kő-sélység 11 ó Kiss A. Hegyes 9 ó, Ellep fél 12 ó pr. és úrv. oszt. dr. Rápolyi Á. Pallag 9 ó, Beton-tanya 11 ó, Dombos-tanya 2 ó Szabó E. Polgári tanya 9 ó Német J. Fancsika 10 ó Martonosi J. Nagy-csere 9 ó, Szata 11 ó pr. és úrv. oszt. dr. Kusztós D. Lukháza 9 ó és Hármashegy 11 ó pr. és úrv. oszt. Ármós Zs. — Gyermekistentiszteletek: Szabadságtel. 9 ó Molnár Gy. Csapókert: 9 ó Mikó M.

Református istentiszteletek karácsony második napján. Nagytemplom 8 ó Fehér Á., 10 ó Barabás M. Kistemplom 9 ó Uray S., 11 ó Hersányi P., 5 ó Evangélikusok. Kossuth u. templom 10 ó

Csukott jeep autó,

generáljavítva, prima gumikkal
5-6 személy befogadó képességgel,
eladó. Cím a kiadóba.

Birinyi J., 4 ó dr. Balogh J. Károlyi G. téri templom 9 ó Kiss A., 5 ó Evangélikusok. Ispotály 10 ó dr. Farkas P. Árpádtéri templom 9 ó Kürchy K., 3 ó Kürchy K. Homokkerti templom 10 ó Kovács J., 5 ó Német F. Szabadságtelpei t. 10 ó Szilágyi L., 4 ó Molnár Gy. Csapókerti t. 10 ó Szabó B., 4 ó dr. Dancsházy S. Kerekestelpei t. 10 ó Duscza F., 3 ó Vezérfi A. Egyetemi templom 11 ó dr. Kalmár L. Nyulási isk. 10 ó dr. Kalmár L. Rákosi telep 9 ó Pál A. Téglyskert 10 ó Zsiros I. Kórház és Klinikák Kántor J. ONCSA telep pr. és úrv. oszt. Pál A. Széchenyi u. 8 ó Martonosi J. Szoboszlai út 3 ó Zsiros J. Széchenyi kert: 9 ó Legátus. Városi Szoc. Otthon pr. és úrv. oszt. Pál A. — Tanyai istentiszteletek: Kismacs 2 ó Nagy S. Polgári-tanya 9 ó, Szepes I. isk. 11 ó, Szikgát 3 ó úrv. oszt. Kalmár I. Pac 10 ó dr. Kusztós D. Mézesházy 10 ó pr. és úrv. oszt. Erdei K. Pallag 9 ó, Apafája 11 ó, Hadházi telep 2 ó Szabó E. Ondód II. Vedres dűlő 9 ó, Kumpálhalom 11 ó úrv. oszt. Kiss A. Nagygyes 9 ó, Cucca fél 12 ó pr. és úrv. oszt. dr. Rápolyi Á. Újléti úti isk. 10 ó Molnár Gy. Állóhegy 9 ó, Pipó-hegy 11 ó, Haláp 2 ó pr. és úrv. oszt. Ármós Zs.

Karácsonyi szentmisék sorrendje a Szent Anna főplébánia templomban. F. hó 24-én, karácsony este 12 órakor éjfél szentmise papi segédlettel tartja Molnár János prépos-plébános, szent beszédek mise közben mond Gyilre László s lelkész. — F. hó 25-én 6 órakor Pásztormise. Kismisék: 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. Tíz órakor az ünnepi nagymisét papi segédlettel, valamint a szentbeszédet Molnár János prépost-plébános mondja. Délután 5 órakor ünnepi vesperne. Ezenkívül a Homokkerben, Tócskerben, Kerekestelen, fogházban és Mikespécen lesznek szentmisék. — F. hó 26-án kismisék egygyved 7, 7, 8, 9, fél 12 és fél 1 órakor. Tíz órakor a nagymisét és szentbeszédet dr. Pálmaj József helynökségi titkár mondja. Délután 5 órakor imánia. Ezenkívül a Homokkerben, Tócskerben, Kerekestelen, Gyermekvárosban, fogházban és Ebesen lesznek szentmisék.

Gör. kat. templomban 24-én, szent karácsony előőnnepén délután 6 órakor istentisztelet: Jézus születésének emlékére. — 25-én, karácsony első napján 7, 8, 9 órakor csendes mise, 10 órakor ünnepi mise szent beszéd, háromgyved 12 órakor olvasott mise. Minden mise alatt gyóntatás, délután fél 4 órakor szentségimádás. 26-án hasonló a miserend.

Baptista gyülekezet (Szapanos u. 23.) istentiszteletei. Karácsony első napján 9 ó imaáhitat, 10 ó istentisztelet, d. u. 5 ó ünnepi istentisztelet, utána az ifjúság vallásos karácsonyi estélye. Vasárnap délelőtti 9 ó imaáhitat, 10 ó istentisztelet, 11 ó vasárnap iskolai, bibliára, d. u. 5 ó ünnepi istentisztelet, utána a gyermekek vallásos karácsonyi estélye. Szerdán fél 6 órakor bibliára. Pénteken fél 6 órakor imaáhitat.

Imarend a Kápolnás-utcai templomban. Péntek este gyertyagyújtás 3.35 ó, istentisztelet 3.45 ó. Szombat reggel 8 ó Ujhold hirdetés, d. u. Mincha ima 3.30 ó, solajsz szöidejz. Szombat kimenetele 4.30 ó. Vasárnap reggel 7 ó. Vasárnap este első chanuka gyertyagyújtás. Hétköznap: reggel 6.45 ó, este 4.05 ó. Péntek este az istentisztelet után 5 órakor a hitközség tanácstermében keddus, kenyéradás és szentírásmagyarázat. A Böszörményi út: Gyermekotthon Bibliáról tart előadást. — December 26-án, vasárnap délután fél 5 órakor a hitközség tanácstermében chanuka ünnepeit tartunk.

RADIOMUSOR. Péntek, Bpest 1, 6.30: Faturadio, 7.20: Zene, 8: Eőadás, 8.15: Zenekari művek, 9: Szajonzene, Du, 12.15: Gordonka és ének-számok, 1: Karácsonyi portia, Emlékezés, 1.15: Gépek zenéje, 2.15: Művészelemek, 4: A szovjet gyermek, 4.45: Hangszerzölók 5.10: Szovjet napk, szovjet emberek, 5.20: Vöröskeres, 5.30: Szabadság és testvériség, 6.10: Kamarakórus hangverseny, 6.45: Magyar Betlehem. Rádiójáték, 8.55: A sötét kórus hangversenyek közvetítése Rómából, 9: Zenekari művek, 9.40: Négy egyházak dalai. — Bpest 11: Du, 5: Házgyűttes, 6: Szép Hűség jöjj vissza egy szóra, 6.45: Orgonahangverseny, 7.30: Hangtlemek, 7.50: Hangel, Meésia, Oratorium, — 10.30: Kamarazene.

Tokajhegyaljai BOR
területi elosztású 6 és 12 literes
kíméletes 5-60 forinttól
Fehérvári Sándor Nyugati u. 14.
Székesfehérvár

A Hírlapterjesztő Munkások helyi csoportja december 10-én 26-án vasárnap este 6 órai kezdettel műsorral egybekötött táncestélyt rendez. Timár utca 31 szám alatt levő helyiségében. (Hullaház vendéglő).

A Debreceni Helyi Vasút karácsonyi forgalma, Ertesítjük a utazóközönségünket, hogy december 10-én 24-én karácsony este 6 óráig a célból, hogy alkalmazottaink az ünnep estét családjuk körében tölthessék el, a villamosok forgalmát akként korlátozzuk hogy a MAV pályaudvarról az utolsó kocsi 18.15 órakor, az egyes mellékvonalak belse végállomásairól pedig az utolsó kocsikat 18.20 órakor indítjuk. Ez időpont után az összes járataink forgalmát beszüntetjük. Tehát a pallagi, színházi kocsikat és az esti vonatokat indítandó külön kocsikat nem közlekedtetjük. Debreceni Helyi Vasút Üzletigazgatósa.

Mesészip rádiók

zeneszerények 12 hávi részletre,
Olesó rádiójavítási akció.

Népszupper rádió előjegyzés

NANASSYNAL, Piac utca 87.

Sorozatos kerékpárolásokkal kapcsolatban futottak be panaszok a rendőrségre. Eges Pál Pácsirta utca 19 lakostól, File Tóth János kifutó Wesselényi utca 83. szám alatti lakostól és Hadházi István asztalosmestertől loptak el ismeretlen tettesek kerékpárjukat.

Leesett a szekérről és karját törté, özv. Toma Ferencné Arany János utca 17. szám alatti lakos.

Karácsonyra sajátérműsű tokajhegyaljai, tocsvai olesó borvásár literenként

már 5-50 Ft-tól

LIKAY, Piac 9. emelet 7.

Városi lüldő karácsonyi nyitva tartási ideje. December 24-én (ünnepe szombatján) úgy a tedeti usoda (melegvízzel), mint a thermal és kádfürdők reggel fél 8-tól déli 1 óráig nyitva, December 25-én a lüldő egésznap zárva, December 26-án rendes vasárnap üzemidő. December 27-én, 28-án és 31-én (kedden és pénteken) a tedeti usoda egész nap melegvízzel áll a közönség rendelkezésére. Fürdővezető-ség.

Jazzt akar? Magyar notát? Mind megtalálja az Arany Bika étteremben és Sportbarlangban.

A kitöltött toto szelvényeidet legkésőbb pénteken küld el, hogy szombaton a lottoigazgatóság toto osztályához beérkezzen.

Gyászrovat

Vadasz Mihály és felesége Novak Pirokka mély fájdalommal tudatják, hogy drága kisfiuk

Istványa

3 hónapos korában hirtelen elhunyt. Temetése 27-én, hétfőn délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozótér-méből, Lakás: Kalotaszeg-u. 4. Dankó temetkezés.

Hasznos karácsonyi ajándékok
SESZTINA LAJOS
— vaskereskedésében —
— TELEFON: 266. —

Divat puloverek
Téli meleg fehérneműk
Bőrkesztyűk, zoknák
Férfi ingek, szövetek
Retikülők nagy választékban
Tóthfalusy-nál
PIAC-UTCA 40.

